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Katere so skrivnosti štirih delov 
rožnega venca? 

 

VESELI DEL  
(ponavadi molimo v ponedeljek in soboto) 
 

… ki si ga Devica od Svetega Duha 
spočela. 
… ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete 
nosila. 
… ki si ga Devica rodila. 
… ki si ga Devica v templju darovala. 
… ki si ga Devica v templju našla. 
 
SVETLI DEL  
(ponavadi molimo v četrtek) 
 

… ki je bil krščen v reki Jordan. 
… ki je v Kani Galilejski naredil prvi 
čudež. 
… ki je oznanjal Božje kraljestvo. 
… ki je na gori razodel svoje veličastvo. 
… ki je postavil sveto evharistijo. 
 
ŽALOSTNI DEL   
(ponavadi molimo v torek in petek) 
 

… ki je za nas krvavi pot potil. 
… ki je za nas bičan bil. 
… ki je za nas s trnjem kronan bil. 
… ki je za nas težki križ nesel. 
… ki je za nas križan bil. 
 
ČASTITLJIVI DEL  
(ponavadi molimo v sredo in nedeljo) 
 

… ki je od mrtvih vstal. 
… ki je v nebesa šel. 
… ki je Svetega Duha poslal. 
… ki je tebe, Devica, v nebesa vzel. 
… ki je tebe, Devica, v nebesih kronal. 

V Apostolskem Pismu Rožni venec Device Marije je sveti papež Janez 

Pavel II. govoril o velikem pomenu molitve Rožnega venca:  
 

“Rožni venec Device Marije, ki se je postopoma razvil v drugem tisočletju 

ob navdihovanju Božjega Duha, je priljubljena molitev mnogih svetnikov 

in jo je priporočalo cerkveno učiteljstvo. Dejansko je rožni venec, čeprav 

ga zaznamuje marijanskost, kar najgloblje kristološka molitev. 

V treznosti svojih prvin zedinja v sebi globino celotnega evangeljskega 

oznanila in je hkrati njegov povzetek. V njem odmeva Marijina molitev, 

njen nenehni magnifikat za odrešenjsko učlovečenje, ki se je začelo v 

njenem deviškem naročju. Krščansko ljudstvo se z rožnim vencem podaja v 

Marijino šolo, da bi se dalo uvesti v premišljevanje lepote Kristusovega 

obličja in v izkustvo globine njegove ljubezni. 

V premišljevanju skrivnosti rožnega venca verujoči zajema polnost milosti, 

ki jih prejema tako rekoč iz rok Odrešenikove Matere”. 
 

Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin. Obenem pa je postal 

skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo. 

Ob poplavi duhovnih tehnik, ki človeka zasužnjujejo, ker grobo in 

nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago 

šepetanje skrivnosti Gospoda Jezusa Kristusa, ki po Mariji vstopa v naš 

svet in v naša srca.  

In rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo 

proti cilju, ki je svetost.  
Povzeto po: A. Čerin 

Rožni venec je preprosta in že več stoletij stara 
molitev, ki se je ohranila vse do danes. Odrasle 
ponavljanje enih in istih besed pomirja in 
omogoča poglobljen odnos z Bogom in Marijo, 
medtem ko otroci pri tej molitvi pogosto zehajo 
in se dolgočasijo. A če želimo, da bi ga tudi 
otroci radi molili, je pomembno, da ga 
prilagodimo njihovi starosti in razumevanju. 
Lepo je, če aktivno sodelujejo pri pripravi 
oltarčka za  Marijo, opazujejo plamen sveče, 
prižgan ob molitvi, ter v roke vzamejo rožni 
venec iz »jagod«, ki so jih sami za to priložnost 
nanizali na vrvico. Če jim vnaprej predstavimo 
posamezni del s skrivnostmi, ki jih bodo srečali 
v molitvi, lahko slednje tudi vnaprej ilustrirajo 
in svojo upodobitev položijo predse, da bo 
premišljevanje med molitvijo bolj 
nagovarjajoče.  Povzeto po: Družina slavi Boga 

 

V mesecu rožnega venca smo in lepo bi bilo, če bi ponovno obudili staro navado, 

ko se je družina ob večerih zbrala in skupaj molila. Kako pa se molitve pravzaprav 

lotimo? Morda vzpodbudimo otroke, da pripravijo kak namen, za katerega bi lahko 

namenili molitev, starši pa lahko dodajo tudi svojega. Če bodo otroci aktivno 

vključeni v samo molitev, bodo lažje zbrano sledili. Sicer pa začnemo z znamenjem 

križa, nato pa molimo veroizpoved:  

Verujem v Boga Očeta vsemogočnega, stvarnika nebes in zemlje. In v Jezusa 

Kristusa, Sina njegovega edinega, Gospoda našega; ki je bil spočet od Svetega 

Duha, rojen iz Marije Device; trpel pod Poncijem Pilatom, križan bil, umrl in bil 

v grob položen; šel pred pekel, tretji dan od mrtvih vstal; šel v nebesa; sedi na 

desnici Boga Očeta vsemogočnega; od ondod bo prišel sodit žive in mrtve. Verujem 

v Svetega Duha; sveto Katoliško cerkev, občestvo svetnikov; odpuščanje grehov; 

naše vstajenje in večno življenje. Amen. 

Nadaljujemo z molitvijo očenaš. Po njej pa nadaljujemo z desetimi zaporednimi 

molitvami zdravamarija, ob katerih pa vsakič povemo skrivnost, ki jo dodamo 

pred »… sveta Marija, Mati Božja …« 

Desetko (10 zaporednih zdravih Marij) zaključimo s Slava Očetu in dodamo še 

molitev, ki se glasi:  

O Jezus, odpusti nam naše grehe, obvaruj nas peklenskega ognja, privedi v nebesa 

vse duše, posebno še tiste, ki so najbolj potrebne tvojega usmiljenja. 

Po zadnji desetki lahko zmolimo še desetko (ali vsaj očenaš) za duše v vicah … in 

na koncu prosimo: 

Gospod, daj jim večni pokoj. In večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru. Amen. 

Molitev zaključimo s križem. 

Kadar družina moli skupaj, si lahko razdeli posamezne dele molitve tako, da so po 

svojih zmožnostih aktivno vključeni v molitev prav vsi družinski člani. Molitev 

tako ne bo povezovala samo z nebeško Materjo, temveč tudi celotno družino. 

Kadar so otroci še premajhni, da bi zbrano zdržali celoten rožni venec, ali v kolikor 

čas ne dopušča daljše oblike molitve, je  lepo, če uspemo zmoliti vsaj desetko 

rožnega venca.  AK 


